



В следственном управлении СК РФ по Мурманской области состоялось награждение победителей первого этапа конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией



Следственным комитетом Российской Федерации с целью формирования антикоррупционного общественного мнения, направленного на негативное отношение к фактам коррупции, повышения правовой культуры детей и подростков, проводится конкурс детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря.

В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области подведены итоги первого этапа конкурса, в ходе которого членами конкурсной комиссии изучены рисунки, представленные детьми сотрудников следственного управления и учащимися кадетских классов следственного управления в МБОУ «Лицей № 2 г. Мурманска».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Решением конкурсной комиссии победителями первого этапа конкурса детского рисунка признаны Семикина В.А. и Паничева Д.Д. Второе место присуждено Смельцовой А.В., третье место заняли Соркина Е.М. и Драгальчук А.С. Также отмечены инициативность, активность, творческий подход Мокрушиной А.Д. и Кошелюк А.А., высокое качество выполнения ими рисунков.

09.11.2017 и.о. руководителя следственного управления полковником юстиции Ефремовым А.А. в торжественной обстановке вручены победителям и призерам первого этапа конкурса почетные грамоты следственного управления. Активным участникам конкурса вручены благодарности. Творческие работы победителей направлены в Центральный аппарат Следственного комитета Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области



11 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1178610>